
Težave je treba
reševati sproti

Izkušnje kažejo, da v naši občini skorajda ni večjega
knija ali krajevne skupnosli, ki se ne bi ukvarjala vsaj
s kakim večjim problemom.

Med redkimi izjemami je morda krajcvna skupnosl
Vič, ki je uspela v zadnjem času odpraviti skoraj vse svoje
najbolj pereče nadloge. Med prvimi so v tej K.S, ki sodi
med najgosteje naseljene pri nas (ima kar nekaj nad 5000

Prehod iez ielezniško progo na Viški cestije še
redno neraren za pešce. Kdaj bodo tudi tu zgradi-
li pločnike?

prebivalcev), črtali z dnevnega reda vprašanje komunale.
ki sicer pesti večino naših krajevnih skupnosti. Vse hiše
imajo namreč že zdavnaj vodovodno napeljavo. urejena
je kanalizacija, pa tudi ceste so povečini asfaltirane Na
asfall zdaj čakajo samo še Primorska ulica, del Abramo-
ve, Puhtejeva (ta je v programu za letos) in del Tolmin-
ske, ki pa vsc skupaj ne znesejo niti 1000 metrov. Nekoli-
ko več preglavic povzroča krajanom prehod čez železni-
ško progo na Viški cesti, kjer še vedno ni pločnika za
pešce, zato so primorani hoditi kar po vozišču. Načrtuje-
jo, da bodo prehod ukinili. namesto njega pa zgradili dva
nova podhoda in podvoz (na Žirovnikovi).

V načrtu so (pri vprašanju ogrevanja stanovanjskih
blokov) tudi kotlovnice, tako da bi se kotlarne v KS, ki
kurijo na mazut, lahko počasi preusmerile na plin. Ta je
sicer še enkral dražji od mazuta, vendar pa, kot pravijo,
precej manj škodljiv za okolje.

Nova trgovina? .
KS Vič velja za strnjeno naseljeno podroije. zato

razumljivo nitna veliko industrije. Od industrijskih ob-
jektov sta tu le Vinocet in Utensilia - Tovarna grelnih
naprav, ter nekaj obrtnikov, to pa je tudi vse. Zato pa je.
kot rečeno, toliko vcč stanovanjskih poslopij. Z novim
naseljem Grbo. ki so ga dogradili 1987. leta, se je zazidal-



na površina povečala še za okrog 210 stanovanjskih enot.
Naselje je na izjemno lepi lokaciji in je kar najmoderneje
urejeno, ima pa že tudi vso potrebno komunalno preskr-
bo (vključno z avtobusno povezavo). Po novem zazidal-
nem načrtu, ki je v postopku, naj bi se KS razširila za
nadaljnjih 110 stanovanjskih enot, kar bo vsekakor spro-
žilo tudi vprašanje osnovne preskrbe. Ta po mnenju
nekalerih krajanov že zdaj nekoliko šepa. Tačas imajo
krajani na voljo potrošniški center ABC Pomurka (zgra-
jen leta 1986), diskont trgovino in klasično trgovino na
Viškicesti. Topaje najbržpremalo. V zazidalnem načrtu
planirajo novo trgovino ob Viški, ali pa bodo to vsaj
primerno razširili in modernizirali. Mercator že vsaj ka-
kih pet lel obljublja. da bo začel z delom, vendar pa je to
zanj očitno prehud finančni zalogaj.

Vsaka pridobitev prav pride
Vsaj nekaj pa si krajani KS Vič lahko obetajo tudi od

drugih nairtovanih pridobitev. V kraju naj bi 5e letos
odprli zasebno cvetličarno. uredili bodo javno telefonsko
govorilnico v potrošniškem centru ABC Pomurka in
dvema otroškima vrtcema v kraju dodali še enega na
Grbi.

Seveda pa v KS tudi po tem ne bodo držali povsem
križem rok. Ljudje na tem koncu Ljubljane so že od
nekdaj znani po svoji vztrajnosti. To nenazadnje dokazu-
je tudi tukajšnje gasilsko društvo, ki jc prcd dvema
letoma zaokrožilo že 115 let delovanja. Prav sizifovsko
pa vztraja tudi še edini preostali pravi kmel v kraju, ki ga
očitno še ni premotil asfalt in vse večji mestni hrušč.
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